5. SOLSKA NALOGA - B

hwilgé; kompleksno &tevilo z, da bo veljalo: (3-5i)2z+2z-1=-30-65i.
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"9, Waridi v kompleksni ravnini mnoZico tock, za katero velja: |z+4-3i]=3 in im(z) > 0.
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oloéi inverzno funkcijo k dani funkeiji in narisi grafa obeh: y=log,(x+ 3 -1 .
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5. SOLSKA NALOGA - D

]_.;Bp]nﬁi kompleksno §tevilo z, da bo veljalo: z - 2" = -6 ..in..z2" = 58,
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4. Za dano funkcijo j'(x) (3'” -1y o)
/ E»ar}zapm def'nmmt-.n uhmuqe in- mv;ogg‘no funkeijo
. b)zracunaj niclo 2

whzapidrsaterval, na katerem je funkeija heeadvna,
-?, Jzap 1K J ja [neg 2



